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Computer Science & Engineering

Admission Year 2019-2020


Software Engineering(18CS35)

Shatananda Bhat P   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.21

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.08

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 4.04

4 Is fair in dealing with students 4.19

5 Creates an atmosphere conducive to learning 4.06

6 Deals effectively with student's behaviour 4.17

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.08

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 3.98

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 4.15

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 4.17

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 4.13

12 Encourage them to think 4.12

Course Feedback Report




Total students: 52




Percentgae=82.31%

CO Feedback

Percentgae=4.15%
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Computer Science & Engineering

Admission Year 2018-2019


Database Management System(18CS53)

Lohith B   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.69

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.69

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 4.68

4 Is fair in dealing with students 4.66

5 Creates an atmosphere conducive to learning 4.69

6 Deals effectively with student's behaviour 4.69

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.66

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 4.66

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 4.64

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 4.64

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 4.69

12 Encourage them to think 4.69

Course Feedback Report




Total students: 59




Percentgae=93.53%

CO Feedback

Percentgae=4.58%
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Computer Science & Engineering

Admission Year 2019-2020


Object Oriented Concepts(18CS45)

Saritha . Suvarna   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.88

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.86

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 4.86

4 Is fair in dealing with students 4.61

5 Creates an atmosphere conducive to learning 4.88

6 Deals effectively with student's behaviour 4.71

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.84

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 4.68

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 4.82

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 4.84

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 4.77

12 Encourage them to think 4.82

Course Feedback Report




Total students: 56




Percentgae=95.92%

CO Feedback

Percentgae=4.65%
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Computer Science & Engineering

Admission Year 2018-2019


System Software and Compilers(18CS61)

Suresha D   

Sl. No. Feedback Parameters Scores

1 Is regular and punctual in taking up of classes 4.28

2 Demonstrates sound knowledge on the subject 4.04

3 Provides additional knowledge on the subject beyond syllabus 4.04

4 Is fair in dealing with students 4.06

5 Creates an atmosphere conducive to learning 4.02

6 Deals effectively with student's behaviour 4.13

7 Provides notes that is a good match for the objectives 4.11

8 Plans activities that are well differentiated and appreciated by students 4.06

9 Welcomes/settles the class appropriately and displays humble but commanding skills 4.08

10 Makes objectives if the session/topic explicit to students 4.06

11 Engages the class with activities that are appropriate and creative 3.96

12 Encourage them to think 4.04

Course Feedback Report




Total students: 53




Percentgae=81.45%

CO Feedback

Percentgae=4.22%
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